

停车3小时收20元,为啥?

原来是这家停车场私定收费标准

“怎么停了3小时不到,要收20元停车费?”近日,读者张先生在无锡建业路附近停车时,却收到了一张天价收费单。昨日,记者走访了无锡多个停车场,发现张先生的遭遇绝对不是个例,无锡许多停车位收费无章可循,即使车位边有物价局的价格表,但收费价格依旧不合理。

算。”据了解,不管是商业还是普通的停车位,物价局都出台了统一的标准,不可能同时有如此之多的价格标准。

正规停车场不会收费太高

无锡市物价局服务价格处一位谈姓负责人介绍,按照规定,普通的停车位前两个小时收费5元,商业的停车位前两个小时收费6元,超过部分,每小时增收1-2元,如有特殊情况,也会特别进行审批。如商业大厦的停车场前两个小时收费6元,超过1小时收费4元,这个也是经过物价局批准的。

这位负责人透露,正规的收费价目表应当包含车辆类型、收费标准、收费依据、投诉电话、免费停放时间等元素。建业路和市区大型酒店的地下停车场的收费标准,明显是不正确的。超过1小时收费15元的收费标准太高,不可能通过审批,另外,物价局也没有3小时以内收费10元的标准。正规的停车场收费不会太高,物价部门也不可能对收费过高的停车场进行审批,如果价格过高,应当不属于正规停车场。同时,记者将了解到的情况向无锡市物价检查局进行了举报。 匡笠

两小时以上每增加1小时收费15元

昨日上午,根据张先生提供的线索,记者在建业路上的嘉德时代广场附近,找到了这个停车场。这是一个露天停车场,停车位在一条弄堂内,有很多车停在这里,旁边还有两名管理员在收费。记者在弄堂口看到了一块价目表,价目表上的收费标准让人瞠目结舌。

“2小时内5元一辆,2小时以上每增加1小时加收15元,(不足1小时按1小时计算)”。两小时内5元的收费标准还算合理,但若超时,每小时就要加收15元。这块收费价目表看上去很正规,除收费标准外,车辆类型、收费依据、规格,包括在价目表下方12358的投诉电话也赫然在目。记者向收费的管理员提出疑问,他们却表示只是负责收费,对于收费的规定并不是很清楚。

市区多家停车场收费过高

记者随后走访了多个划有停车位的地方,它们大多是按一次5元来收费,超过2小时再加收2-4元。在五爱广场附近的一个停车场,这里的收费标准和其他地方有所不同。“1小时以内4元/次·辆,不足1小时按1小时计算。1小时以外每半小时3元/次·辆,不足半小时按半小时计算,当日每次收费最高不超过40元。”其他地方都是2小时以内算价,超过1小时再另外计费,这个停车场却是全部打了对折,而且按照1小时计算,超出1小时也要收费6元。

之后,记者又到了市区一家大型酒店的地下停车场,这里的收费标准又是另外一种模式。“首3小时以内10元/次辆,3小时以后每增加1小时加收5元,以此类推,24小时内,按30元/天收费,超时24小时重新起

交了物业费还要交装修电梯使用费,凭啥?

原来是物价部门批准的相关文件中有这项收费

在北塘区盛世家园买房的冯女士近日接到了收房通知书,欣喜之余,她却发现一些物业收费项目令她疑惑:“物业要求我们在收房时先预付半年物业费1000多元,另外收取装修期间的电梯使用费和垃圾清运费各200元。但是,物业费不是已经包括电梯使用费了吗,为什么还要额外收200元?”

昨天记者从无锡市物价局了解到,装修期间电梯使用费、垃圾清运收费标准是按无锡市物价局锡价服务(2002)96号文件执行。住宅面积在90平方米以下,为200元;90-130平方米,为250元;130平方米以上,为300元。物价部门解释称,虽然物业费中已包含电梯使用费,但在装修期间,业主运送装修材料肯定要频繁使用电梯,因此可以根据文件标准加收费用。但在物业费中,电梯使用费和公共水电费为代收代缴,物业应当按实际费用收取,合理分摊,定期公布,多退少补。 陆媛

»天气

北方冷空气杀到无锡 明晨最低气温仅9℃

伴随着大风和降雨,无锡连日气温持续走低。无锡气象台发布的预报显示,未来两天无锡受冷空气影响,以多云天气为主,气温继续下降。27日最低温度只有9℃。

每日空气质量状况

预计今日空气质量优,空气污染指数为28至46,空气质量级别为I级。

今明后天具体天气

今天,阴转多云,东北风4-5级,最低气温11℃,最高气温14℃。

明天,多云,最低气温9℃,最高气温15℃。

后天,多云到晴,最低气温10℃,最高气温16℃。 唐奕

»政务

山水城领导班子调整

滨湖区山水城管委会新的人事变动近日到位,崔荣国现在起主持山水城党工委、管委会全面工作。这一消息是由滨湖区委书记朱渭平不久前在山水城领导班子成员(扩大)会议上宣布的。 薛晟

»资讯

中国物联网技术有突破 自主产权芯片增两款

日前在成都举行的中国传感器网络国家标准工作组第六次全会上,中科院上海微系统与信息技术研究所、无锡物联网产业研究院、北京威讯紫晶公司等传感器网络标准工作组成员单位联合发布了两款我国自主知识产权的传感器网络SoC芯片——VW628和WSNS1_SCBR。据介绍,传感网核心芯片的成功研制,不但标志着我国传感器网络核心技术已走向国产化,也标志着我国传感网领域关键技术和核心芯片取得了重要突破,为我国物联网产业的发展奠定了重要的基石。 薛晟

»健康提醒

乳房有肿块没当回事 “突然”长成恶性肿瘤

16岁少女患乳房叶状恶性肿瘤、25岁未婚女患乳腺癌……粉红十月女性健康大型公益活动近日在无锡市妇幼举行,十余名来自沪、宁以及无锡的乳腺病专家亲自坐诊及咨询,为锡城女性免费查乳腺疾病。市妇幼乳腺科主任陆肖玮告诉记者,乳腺疾病的发病率正逐年上升,去年全市乳腺癌手术达到600多例。仅妇幼一年乳腺疾病的门诊量就近4万人。发病年龄也越来越年轻化,许多30多岁的女性就患上了此类疾病。一名16岁的高中女生被查出患上乳房恶性肿瘤,上医院就诊时,医生才知道女孩的乳房有肿块已经数年,但她没在意,直到近期肿块突然长大才发觉不妙。第一次手术时医生为她保留了乳房。然而半年后复发,不得不切除了左侧乳房。

陆肖玮称,未婚不育、肥胖、月经不正常的女性都是乳腺疾病发病的高危人群,预防乳腺疾病最重要的是减少雌激素的摄入,如少用化妆品、尽量不要服用保健品。注意休息和保持良好的心态是提高抗病能力的法宝。此外,还有人认为豆浆中含有激素不宜多喝,但陆主任认为,这是植物激素,不同于动物激素,不会影响人体雌激素水平。 陆媛

»后续报道

《旁边就是停车场 有人偏要停在马路上》后续 整治了,还是有人把车停在马路上

《生活无锡》本月19日披露了崇安区哥伦布广场外非机动车道乱停车的现象,当时有关部门表示会从22日起开展为期15天的综合整治。警方也确实从上周五开始在该地段设置了警亭,执勤的民警定时巡逻,但是昨日下午,记者再次前往该地时发现,这个路段仍旧有非机动车违停现象存在。

昨天下午一点,记者来到哥伦布广场家乐福门口,在马路对面,记者首先看到的是3辆黑车仍旧停在路口,在黑车后面则是20多辆非机动车倾斜着排放在慢车道上,旁边就是崇安交警警亭。记者随机采访了几位正在非机动车道停车的市民,一位老先生告诉记者他从来不会把车子停在慢车道上,但是人家要停谁也管不住。而一位将自行车停在慢车道上的女士在拿车的时候和一辆架了很多净水瓶的电动车发生了碰撞。

一位广场保安告诉记者,从上周五警亭正式启用以来,情况有所好转,“你看现在只有20多辆车了。”负责这里的警察也会时不时过来巡逻。但是对于这些仍旧停在慢车道上的车子,这位保安显然不抱希望,“他们停的时候说我就办个事,一会就好,人家这么说我们也不能做什么……我以前是从保利家乐福过来的,这种大超市门口,是很难管的。”

记者随即致电崇安交警大队,一位工作人员表示,像这种慢车道违规停车的他们只能教育为主,“非机动车违停的话我们也不好管,只能教育。”

胡姗姗

天变冷,树“穿衣”

为确保无锡数以万计的行道树安全“过冬”,绿化部门昨天开始给大树“穿衣”。

昨天上午10点,记者在解放南路和贡湖大道部分路段看到不少行道树已裹上了草绳。据无锡市绿化质量监督管理中心徐主任介绍,无锡目前有数十万棵行道树,主要有香樟和一些本地树种,这些树木抗寒能力较强,但为了防止虫害,就要为它们刷白石灰。“这些白石灰是用石灰配上硫磺和盐等制成的,”徐主任说,涂在树干上不仅可以防虫,还可以起到保暖作用。 徐撰文/摄



“扬铁军声威,做群众亲人”

无锡公布“警察精神”接受市民群众监督

“扬铁军声威,做群众亲人”,昨天,无锡市公安局向全市各界公布了“无锡警察精神”的这一表述语。警方表示,这一表述语的公布既是无锡公安的公开承诺,更是为了接受人民群众的监督。

从今年3月中旬启动“无锡警察精神”大讨论活动以来,无锡警方召开各级领导、先进典型、基层民警等多个层面的座谈会共350余场次,7000余名民警在网上发帖跟帖16万余条,收到民警撰写的主题论文3000余篇。7个多月的深入讨论提炼形成“扬铁军声威,做群众亲人”的“无锡警察精神”,成为全体民警共同的价值观念。

据介绍,铁军精神,就是英勇善战,来之能战,战之必胜;就是关键时刻拉得出,冲得上,打得响,打得赢。面对穷凶极恶的犯罪分子,公安干警既要英勇顽强,勇往直前,有压倒一切的大无畏精神,又要足智多谋,善于作战,自我保护。这几年无锡警

方成功处置了一批突发事件和群体性事件。今年上半年,无锡市突发3起劫持人质案,其中2起在公共场所,1起在居民小区,社会影响大、危害大。接警后,各处置公安机关迅速启动应急处置预案,无锡市公安局领导亲临一线指挥,各警种协同作战。由于行动迅速,指挥得当,处置果断,3起劫持人质案均在第一时间成功处置,人质安全获救,市民一致叫好。铁军精神,还必须特别能战斗,特别能吃苦,特别能奉献。公安队伍是一支天天在执法、时时要战斗的纪律部队,长期超负荷工作,生活不规律,经常缺少睡眠,吃饭常过点,工作还常常带有危险性。由于长期超负荷工作,不少民警积劳成疾,有的带病坚持工作,累倒在岗位上。据2009年无锡公安民警体检报告显示,有90%的民警处于亚健康状态。

做群众亲人,就是要做人民群众心目中的亲人,把群众当做自己的父母、兄弟、姐妹、子女,

像尊敬父母一样尊敬他们,像关爱兄弟姐妹那样关爱他们,像疼爱自己的子女那样心疼他们,像帮助亲戚朋友那样帮助他们,真正把人民群众的事情当做自己的事情来办,把人民群众的难处当做自己的难处来解决。无锡的全国公安机关爱民模范盛群、“十大爱民标兵民警”、“十大杰出民警”,就是用感人的爱心,扶危困,济贫弱,与群众建立了亲人般的关系。“5·12”汶川大地震和“4·14”玉树地震发生后,无锡广大民警发扬“一方有难、八方支援”的精神,缴纳特殊党费,捐款共计1564万元。消防官兵驰援灾区,从废墟中救出25名幸存者,150多名民警毫不犹豫奔赴地震灾区执行任务。从领导到民警,以“春风行动”为载体,与5336名贫困学生、孤寡老人、民工和服刑人员未成年子女结成对子,2008年以来累计捐款捐物达720余万元,先后帮助2200余名寒门学子圆了上学梦。 金辰 薛晟